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描述全面质量管理的要点？ A、降低检验费 B、能实施更优

的统计型质量管理技术 C、对每一件工作，第一次做便做好

D、鼓励跨部门的团队工作 102.某公司采购货物被错误地记录

了两次，因为没有对手头的存货进行盘点存货因此虚增。假

设公司有正的营运资本，该错误在当期末所引起的结果将是

： A、流动比率会被低估 B、流动比率会被高估 C、营运资本

会被低估 D、营运资本会被高估 103.某建筑公司的经理用讨

价还价方式与供应商讨论木材的供应价格。该经理应当： A

、接受供应商的价格，以保持有利的合作关系 B、雇请一个

中介，代表该经理与供应商谈判 C、尝试在双方希望的范围

内在某价格上达成协 D、说明底线，迫使供应商接受 104.进

行计算机集成制造（CIM）投资的一个主要原因是： A、降

低废品成本、返修成本及废料成本 B、减少工厂设备的账面

价值的折旧费 C、增加营运资 D、稳定市场份额 105.运用以

下资料回答问题：公司当年运营情况的有关数据如下：销售

收入：（150，000个）$9，000，000；变动成本：直接材料$1

，800，000 直接人工 $720，000 制造费用 $1，080，000 销售

费用$450，000，固定成本：制造费用 $600，000 管理费用

$567，840 销售费用 $352，800 所得税率40%.公司估计下一年

度直接材料成本将上升10％，直接人工成本将每个上升0.60元

，达到每个5.40元，固定销售费用将上升29，520元。所有其

他成本将保持与本年同样的比例或金额。公司1999年的边际



贡献合计是 A、$2，970，000 B、$4，950，000 C、$5，400

，000 D、$6，030，000 106.以下哪种关于矩阵结构的说法是

正确的？ （1）它可以减少因公司规模扩大而经常发生的信

息分享不足所引发的问题； （2）它可以减少因公司结构混

乱模糊而引发的权力斗争， （3）它有助于有效应用高水平

专业技术人员，从而发挥规模经济的优势。 A、只（1）是对

的 B、只有（1）和（2）是对的 C、只有（1）和（3）是对的

D、只有（2）和（3）是对的 107.以下哪种做法能够使公司成

功地重新设计岗位安排。从而达到调动雇员积极性的目的？

A、创建自动工作小组 B、通过增加类似于正在开展的工作的

任务扩充岗位内容 C、在员工之间实行轮岗制度，从而为他

们提供工作的多样性 D、改变不同岗位的内容。从而满足每

位雇员寻求发展的需要 108.假定组织的各个部分互相依赖和

“总体大于各部分之和”的管理方法是： A、一般的过程方

法 B、作业方法 C、行为方法 D、系统方法 109.与封闭系统相

比，开放系统具有如下哪一个特征： A、便宜的部件 B、减

弱了互用性 C、对特定供应商的更大依赖 D、非可移植性

110.行为修正是通过系统的控制环境因素使人们更经常地把事

情作对，更少地把事情做错。其中一个需要控制地因素是行

为地结果。行为学家认为在长期对行为修正最有效地结果是

（） A、积极强化 B、消极强化 C、金钱 D、惩罚 111.马斯洛

需要理论的顶点被称为（） A、生理满足 B、达到生存需要 C

、交往的需要 D、上述都不是 112.在数据库系统中，数据锁

定功能使得交易对其完成所需的全部数据拥有控制权，从而

保证了数据的完整性。但是，数据锁定程序也可能导致： A

、数据处理不一致 B、回滚失败 C、交易无法恢复 D、死锁



113.以下那种数据加密标准实施过程最为简单？ A、电子密码

锁定ECB B、密码锁定序列CBC C、密码反馈CFB D、结果反

馈OFB 114.通常，以下哪项包含在财务预算中： A、直接材料

预算 B、销售费用预算 C、预计资产负债表 D、销售预算 115.

以下哪一项不属于网络风险 A、丧失完整性 B、拒绝提供服

务 C、用于改进和维护完整性的资源不足 D、未授权访问

116.对于不熟悉特定任务的员工采用哪种领导风格较好？ A、

成就导向 B、协商 C、指导 D、支持 117.成功地对工作进行重

新设计得一个关键是（） A、建立有自治权的工作团队 B、

通过增加与员工正在从事得任务类似得任务来扩展工作（职

务扩大化） C、实行工作轮换，使员工能从事多样性的工作

D、改变工作内容，以便更好满足员工自身发展的需要（职

务丰富化） 118.某审计经理希望开发数学模型来帮助确定可

能在引起生产成本变化的因素，该模型应该承认，公司目前

有三个独立的生产中心。对此，以下哪种方法能够以最佳方

式提供所需的分析？ A、对每个中心的生产成本进行经典变

量抽样估算，在抽样时根据所生产的每个产品的价值进行分

层 B、对三个中心都进行生产成本相对于原材料库存成本的

三年比率分析 C、对生产成本（包括原材料库存成本、每个

中心的雇员人数和加班报酬等变量）进行多元回归分析 D、

进行线性回归分析，将生产成本与所售产品相联系。 119.在

网络模型中使用最短路径的目的是 A、确定在网络中的瓶颈

地带，从而确定最长路径 B、缩短在同一传输系统内从一个

地址到每个其他地址的总传播时间 C、在一个有不用入口以

及出口的网络内使通过量增加到最大限度 D、找出具有最短

联合长度的连接支线集 120.以下哪一项是在线系统数据备份



必须考虑的最重要因素 A、保持系统软件参数不变 B、定期

清空交易目录 C、确保文件逐级备份 D、保证重要数据的离

线存储 121.以下哪一种表述最佳描述了以控制为基础的控制

自我评估过程？ A、评价、更新和合理化选择控制程序 B、

检查控制措施在控制关键风险时发挥作用的程度 C、分析控

制设计和控制框架间的差异 D、确定控制的成本效益 122.下

面哪种内部控制程序将最小化公司信用卡的滥用？ A、对信

用卡的签发制定限制性的政策 B、对每张信用卡是否有必要

继续保留进行定期审查 C、使公司的月度信用卡报表和持卡

人费用的凭证保持一致 D、把应用于其它费用的控制措施同

样的应用于信用卡的费用支出 123.对于一家拥有资金汇兑部

门的跨国公司的分支机构来说，适当的内部控制要求： A、

进行电汇的个人不参与银行对帐 B、分支机构的经理应该接

收所有电汇 C、外汇汇率应由两个不同的员工分别进行计算

D、换汇部门员工的雇用应得到公司管理层的认可 124.弹性预

算是哪一种计划的定量描述？ A、为预算期实际达到的产出

水平制定的计划 B、由预算收益表及预算期间的辅助性安排

组成的计划 C、集中于预算期间生产销售产品和服务所必需

的活动的成本的计划 D、建立在预算期间现有实务和程序的

改善基础上的成本的计划 125.采用从上而下的方法发展新系

统的过程中，在设计任何系统元素之前，下面哪项应该得到

审查？ A、竞争者采用的处理系统类型 B、系统需要的计算

机设备 C、管理者计划和控制的信息需求 D、现有系统的适
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